
 گستردۀ اعداد صحیح زیر را بنویسید.

+ =1392 ���������������������������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

− =673 �����������������������������������������������������������������������������������������

.....................................................................................................................................

 حاصل هریک از عبارت‌های زیر را به دست آورید.
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.

 2 3 4× −[ ]× =( ) �����������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 2 3 4× − ×[ ]=( ) �����������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.

 ( ) ( )− × × − =4 3 2 ������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ( ) ( ) ( )− × − × − =7 5 3 ���������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.

 ( ) ( )− ÷ + =24 6 ����������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ‌36 12÷ − =( ) ���������������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ( ) ( )− ÷ − =32 8 ����������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ‌( ) ( )− ÷ − =18 2 ����������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

ریاضی
پایه هفتم: دوره اول متوسطه

تمرین بیشتر



ریاضی پایه هفتم - دوره اول متوسطه / تمرین بیشتر

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.

 ( ) ( )− × × − =7 2 3 ������������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ( )( ) ( )− − + − =3 4 5 ��������������������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ( )( ) ( )( )− − + − + =5 2 3 6 ����������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ( ) ( )( )( )− − − − − =16 2 3 4 ������������������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 ( )( ) ( )( )( )− − − − − − =3 4 5 6 2 ����������������������������������������

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 دمای شهر مریوان 8 درجه زیر صفر است. اگر دمای اردبیل 
از 2 برابر دمای مریوان 5درجه سردتر باشد، دمای اردبیل 

چقدر است؟

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 دمای رامسر 13 درجه بالای صفر و رودبار 18 درجه سردتر 
از رامسر است. میانگین دمای دو شهر چقدر است؟

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 جاهای خالی را با اعداد مناسب کامل کنید.

 4 18 2 22+ × − ÷ =( ) �

 − − + − − =10 4 11( ( )) �

 − ÷ − ÷ + × − =27 9 3 2 7( ) ( ) �

 5 4 20 7 16 2× − − = + − ÷ −( ( ) ( )) �
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 ( ) ( ) ( ) ( )− + − + − =− + +2 3 5 2 3 5 �

 3 2 2 3 4× × −[ ]= × −( ) [ ] �


